

首府警方19年为经济犯罪受害人挽回损失56亿多

新报讯(记者 刘晓君)

5月15日是第九个全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日(以下简称“5·15”宣传日),按照公安部经侦局的统一部署,自治区公安厅经侦总队、呼和

浩特市公安局联合在首府召开主题为“与民同心 为您守护”的宣传活动。自治区公安厅经侦总队执法监督处处长宋大方说:“现在经济类犯罪类型多达90种,其中非法集资、传销特

别是网络传销和各类商品、文化艺术品非法交易的犯罪对普通老百姓的危害极强,受害人群中除了老年人外,还有一些大老板、公职人员。广大市民防止上当受骗最有效的办法

就是切勿相信天上掉馅饼,任何高额回报的非法集资项目都存在风险。”

据了解,呼和浩特市公安局经济犯罪侦查支队组建于1999年,与市辖四个行政区公安分局、一个

经济开发区公安分局和五个旗县公安局的十个经济犯罪侦查大队分级管辖涉及金融、财税、商贸、知识产权等89种经济犯罪案件。在过去的19年里,首府警方累计破获各类经济犯

罪案件5969起,涉案金额174.96亿元,为受害人挽回经济损失累计56.98亿元。

“5·15”宣传日当天,全区各地公安机关都开展了相关的宣传活动,现场为人民群众提供法律咨询服务。

首府通报两起违反中央八项规定精神典型案例

新报讯(记者 刘惠)

5月15日,呼和浩特市纪委通报了两起违反中央八项规定精神典型案例。

1.呼和浩特市绿地广场景观管理局党支部书记、局长李俊英违反中央八项规定精神问题。

2013年至2016年,应四川省自贡市龙腾艺术等单位邀请,经市新华广场管理处会议研究,李俊英单独或与他人赴四川、云南、海拉尔、海口、上海、北京等地出差考察或联系业务。出差期间,李俊英存在超标准乘坐交通工具、住宿、用餐事实。报销费用时,经李俊英签字同意,先后6次在市新华广场管理处服务中心超标准报销交通费、食宿费共计14242.7元。

2018年4月3日,中共呼和浩特市纪律检查委员会给予李俊英党内严重警告处分。

2.呼和浩特市公安局治安管理支队原政委张吉绪违反中央八项规定精神问题。

2013年11月20日,张吉绪带领市公安局治安管理支队民警4人和市保安服务公司9人,共计13人,在北京参加完会议后,擅自改道前往山东泰安旅游,并将前往山东泰安及返回呼和浩特市住宿费、餐饮费、租车费、加油费及过路费在市保安服务公司报销。

2018年4月8日,中共呼和浩特市纪律检查委员会决定给予张吉绪党内警告处分。



一小伙自制“西瓜榨汁机”走红

新报讯(记者 张巧珍)

夏天到了,很多人都喜欢吃西瓜消暑解渴,但是也有很多人喜欢喝西瓜汁。5月13日,呼和浩特一小伙就用西瓜自制了一台“榨汁机”(如图),视频一经发到网上,引来不少网友围观。视频中,只见这名小伙子先在西瓜一侧雕刻上小猪佩奇骑着骏马奔驰在草原上的图案,在另一侧雕刻了“内蒙古巴盟西瓜,1元/杯”的字样,然后在西

瓜下面安装了一个水龙头,拧开水龙头就接了满满一杯西瓜汁。

网友@清水河杂粮:太有创意了,喝一杯!网友@毛毛:真会玩。网友@惊扰风铃:这个要火!更有不少网友被这种花式吃法折服,纷纷表示要效仿自制“西瓜榨汁机”。

5月14日,记者找到了这位手工达人白瑞。白瑞在一家软件公司工作,平时就爱利用闲暇时间做些手工。

他告诉记者,这其实是他恶搞的一个西瓜花式吃法。“首先在西瓜上用刻刀雕刻出事先想好的图案,刻得不能太深,以防扎漏,雕刻完成后,把西瓜顶部切掉,用打蛋器将西瓜瓤打碎,然后在下方凿出一个洞,安装一个水龙头即可拧出西瓜汁了。”白瑞有些不好意思地说,他花了2个小时制作完成了这台“西瓜榨汁机”,雕刻的图案还是有点儿粗糙,纯粹是为了好玩。

彩票人的真心关爱

中国体育150306034101彩票站在乌海市乌达区的四化村已经经营了十多年了,业主杨炜是一个年轻小伙儿。在杨炜的脑海里,“责



任、诚信、团结、创新”的精神一直是他的努力方向。在这个不大的彩票销售店里,新老彩民时常获得惊喜,如同家人一般,他们经常交流着购彩心得。时间长了,大家也会把自己的烦心事相互倾诉。杨炜总会把自己的创业经历与大家一起分享,“创业之路有艰辛和痛楚,也有愉悦和幸福。但所有心情的好坏取决于自己的信仰,取决于一颗平常的心。”这是他常常告诫自己的话。现任68034网点的销售代表冀玉霞每当说起体育彩票说起杨炜,总有着太多的感动。

任、诚信、团结、创新”的精神一直是他的努力方向。

在这个不大的彩票销售店里,新老彩民时常获得惊喜,如同家人一般,他们经常交流着购彩心得。时间长了,大家也会把自己的烦心事相互倾诉。杨炜总会把自己的创业经历与大家一起分享,“创业之路有艰辛和痛楚,也有愉悦和幸福。但所有心情的好坏取决于自己的信仰,取决于一颗平常的心。”这是他常常告诫自己的话。

现任68034网点的销售代表冀玉霞每当说起体育彩票说起杨炜,总有着太多的感动。

“2014年的一天,我走进杨炜的网点,我穿着很普通,发型有些凌乱,脸色很难看。经过与杨炜简单的交谈,他便录用了我,我很诧异,因为我是刚辞职的销售

员介绍过来的,可是他也并没有多想就先录用了。我30多岁了,而且还是一个孩子的母亲。在来网点工作之前就已经患上了很严重的病,在当地亲人也不多。我知道工作来之不易,挣的钱可以维持医药费。但病魔一直缠着我,慢慢地我的生活变得更糟糕了,工作也有些力不从心了。可是作为同龄人,杨炜不忍心让我丢掉工作,也不忍心看到我糟糕的生活状况。很快,他便帮助我找到了一个新店铺,前屋可以经营彩票,后屋有休息的地方,有厨房。这样的话,我既可以照顾自己的生活,也可以照顾到自己的工作。彩民们慢慢的知道了我的情况,牵头为我捐款,有的中奖了,还给我捐助一些,这些普普通通的‘彩票人’的爱心让我感动,我也祝愿他们梦想成真!” 文/彩 宣

全城爱心接力 两岁半女童和姥爷走失 6小时后被找到

新报讯(记者 杨佳) 5月15日中午,一则“两岁半女童白丽嘎和她姥爷蒙根仓在呼和浩特市青城公园走失”的寻人信息在首府朋友圈里被刷屏。一些网络大V也通过微博发布了这一消息。一时间,白丽嘎和她姥爷的去向和安危牵动着全城爱心人士的心。6个小时后,白丽嘎和她姥爷终于在鄂尔多斯大街与云中

路交界(西口子)十字路口被玉泉区交警四中队的民警找到了。在这6个小时中,呼和浩特市上演了一场全城爱心大接力。

呼和浩特市回民区公安分局青城公园派出所副所长胡晓光告诉记者,当天上午,孩子的姥爷和姥姥领孩子去青城公园玩。13时左右,姥姥急匆匆地回家告诉孩子母亲,外孙女和老伴走丢了,她在青城公园找了很久也没有找到。孩子的母亲奥女士立刻向公园派出所求助。

接到情况反映后,派出所民警一边在青城公园内展开搜索,一边上报到市公安局110指挥中心,将孩子失踪的消息向全城警方发出了协查通报。

与此同时,奥女士通过微信朋友圈发出了求助信息。信息发布后的几小时内,奥女士接到了不计其数的爱心电话、上千条信息和朋友圈留言,她的两部手机一度都没电关机了。在此过程中,众多爱心人士来到青城公园以及市区各街道,帮助寻找走失的孩子和老人。

17时30分左右,根据协查通报,玉泉区交管四中队的民警在西口子路口发现疑似走失的老人的孩子,立刻将两人安排在岗亭歇息,并且买来了食物和水。得到消息后,胡晓光副所长立刻驾车带领奥女士赶到西口子。看到老人和孩子安然无恙,所有人都松了一口气。

奥女士告诉记者,这是她迄今为止度过的最漫长最煎熬的6个多小时。孩子姥爷姥姥都是蒙古族,姥爷患有间歇性老年痴呆。姥爷带着孩子和姥姥走失后,没有带手机,就领着孩子糊里糊涂走到了西口子路口。她没有想到,孩子和她姥爷走失的消息会牵动这么多人的心,有这么多人自发帮助她寻找并且提供信息。奥女士希望通过本报,向全城警察和爱心人士致以最衷心的感谢。



找到女儿的奥女士喜极而泣